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KÉPZÉSEINK 

SZAKKÉPZŐ (3 ÉV) 

Asztalos 

Fa- és bútoripar 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. Az asztalos egy olyan faipari 
szakma, amelyet a hagyományos kézműves munka 
mellett a gépi technológia és a digitalizáció jellemez. Az 
asztalos különböző rendeltetésű és szerkezetű bútorok, 
ajtók, ablakok és belsőépítészeti munkák elkészítését, 
szerelését, javítását és felújítását végzi. Az asztalos az a 
szakember, aki munkája révén a családok számára igazi 

otthont, a közösségek számára pedig harmóniát teremt a munkahelyeken. Ajánlott minden 
fiatal számára, aki szeret alkotni, a fával és faalapú laptermékekkel dolgozni, érdekli a design, 
kreatív és szereti a változatos tevékenységeket. Dolgozhat alkalmazottként vagy a komplex 
szaktudására alapozva vezetheti saját jól jövedelmező vállalkozását.

Burkoló 

Építőipar ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. A burkoló szakember az épületek, 
építmények kültéri és beltéri hidegburkolatait, valamint a 
beltéri fal- és padlófelületek melegburkolatát készíti el, 
javítja és bontja. Az épület díszítő, valamint homlokzat-, 
lábazatburkolatait készíti, azokat javítja, felújítja és 
bontja, burkolatokat és térburkolatokat készít, javít, bont. 

Ajánlott minden fiatal számára, aki szeret kreatívan, szépet alkotni és hosszú távon megbecsült 
munkát szeretne változatos munkakörnyezetben. 
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Cukrász 

Turizmus-vendéglátás ágazat képzése, amely 
szakképzettség megszerzésével zárul. A cukrász 
tevékenysége során jeles alkalmak vagy hétköznapok 
megédesítése céljából cukrászsüteményeket, fagylaltokat, 
bonbonokat, alkalmi díszmunkákat készít. A cukrász 
tevékenység tehát egy alkotás, amely során nem csupán 
terméket gyárt, hanem élményt teremt. A szakmát 
azoknak a fiataloknak ajánljuk, akik fejleszteni szeretnék 

a kézügyességüket, esztétikai érzéküket és kreativitásukat. Képesek fejlődni, és változatos 
munkára vágynak. 

 

Épület- és szerkezetlakatos 

Gépészet ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. Fémes anyagból, főként acélból 
készült lemezek, idomok, csövek, vázak és 
tartószerkezetek előkészítését, szerelését, hegesztését és 
ellenőrzését végzi. Épületek és más építmények 
szerkezeti fémvázainak összeszerelését, felállítását és 
szétszerelését biztosítja az alaptól egészen a tetőig. 
Tanulmányozza és értelmezi a szerkezeti 

munkafolyamatokra, eszközökre, technológiákra vonatkozó dokumentációkat, terveket. Ismeri 
a szakrajz jelöléseit, a nézeteket, metszeteket, oldható, nem oldható kötéseket. Megfelelő 
anyagismerettel rendelkezik, roncsolásmentesen anyagvizsgálatot végez. Gépipari 
alapméréseket folytat, ezek alapján tud előrajzolni. Biztonsággal használja az alapvető 
kéziszerszámokat és kisgépeket. Ajánlott minden fiatal számára, aki kreatív ágazatban 
szeretne elhelyezkedni, összetett szerkezeteket alkotni, szerelni és szerszámokkal dolgozni. 
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Festő, mázoló, tapétázó 

Építőipar ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. Festő, mázoló, tapétázó feladata a 
különféle alapfelületek festése, mázolása, díszítése, 
megóvása a környezet hatásaival szemben. A megfelelő 
bevonatrendszer kiválasztásához elengedhetetlen a 
szakszerű felületdiagnosztika, majd a felület 
előkezelése, előkészítése. Tevékenységét a kézi és gépi 
festési technológiák alkalmazásával önállóan, a 

munkavédelmi, környezetvédelmi és biztonsági előírások szerint végzi. Tevékenységével, a 
festési folyamat alkalmazásán keresztül részt vesz az építőipari technológiai 
folyamatokban. Ajánlott minden fiatal számára, aki kreatív gondolkodású, jó a 
kézügyessége és szeret változatos munkakörnyezetben dolgozni. 

Hegesztő 

Gépészet ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. A hegesztő különálló szerkezeti 
elemként készült gépalkatrészeket, szerkezeti elemeket 
egymáshoz rögzít, különféle hegesztési technikák, 
eljárások alkalmazásával. A hegesztés során a 
munkadarabokat hővel, nyomással vagy mindkettővel 
egyesíti oly módon, hogy a  munkadarabok között nem 
oldható kapcsolat jön létre. Pontos, önálló, szabálykövető 

magatartással tanulmányozza és értelmezi a munka tárgyára, céljára és a technológiára 
vonatkozó dokumentumokat. Ismeri és biztonsággal használja a kézi és kisgépes fémalakító 
műveletekhez használatos gépeket, szerszámokat, mérőeszközöket, védőfelszereléseket. 
Ajánlott minden fiatal számára, akit érdekel a kisebb-nagyobb acélszerkezetek, csőhálózatok, 
gépelemek, tartályok hegesztése, aki szeret alkotni, szerszámokat használni. 
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Kereskedelmi értékesítő 
 

Kereskedelem ágazat 3 éves képzése, amely 
szakképzettség megszerzésével zárul. A kereskedelmi 
értékesítő a korszerű eladástechnikák alkalmazásával 
kiszolgálja és tájékoztatja a vásárlókat. Értékesítési 
stratégiája a vevői igényeken alapul, tevékenysége 
kiterjed továbbá az áru beszerzésére, átvételére, a készlet 
kezelésére, állagmegóvására és környezetvédelemre. 
Ajánlott minden fiatal számára, aki szeret emberekkel 

foglalkozni, szereti a változatos kihívásokat, ösztönzi a kereskedelem dinamizmusa, fontos 
számára a hosszú távú karrierlehetőség. 
Kőműves 

Építőipar ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség 
megszerzésével zárul. A kőműves hozza létre az épületek 
alapjait, legfőbb szerkezeteit, boltíveket és boltozatokat, 
lépcsőket épít, valamint elvégzi a külső és belső vakolást. 
Keze nyomán lesz a tervből valóságos szerkezet. Ezt 
követően előkészíti az épület befejezéséhez szükséges 
egyéb építőipari burkolási, szerelési, asztalos és festési 
munkálatokat. Ajánlott minden fiatal számára, aki vágyat 

érez arra, hogy maradandót alkosson, és ezért akár hajlandó fáradságos munkát végezni. 
Ajánljuk azoknak a fiataloknak, akik ezzel a munkával stabil megélhetést szeretnének 
biztosítani maguknak. Az építőipar és a kőműves szakma versenyképes lehetőség, hiszen 
építkezők és építkezések mindig is voltak és lesznek, kőművesekre mindig szükség lesz.  

 

Pék-cukrász 

Élelmiszeripar ágazat 3 éves képzése, amely 
szakképzettség megszerzésével zárul. A pék-cukrász 
képesítéssel rendelkező szakember rendelkezik a pék és a 
cukrász szakma alapjainak ismereteivel. Jól látható, hogy 
a cukrászatok is készítenek sütőipari termékeket, és a 
pékségek is cukrász termékeket. Ennek a kettős igénynek 
a kiszolgálására alkalmasak a pék- cukrász végzettséggel 
rendelkező szakemberek. Keresett szakma, hiszen a 

vállalkozásoknak is nagy szükségük van a sokrétű szakmai tudással rendelkező szakemberekre. 
Ajánlott minden fiatal számára, akit érdekel az édesség-, a süteménykészítés, a kenyérfélék és 
péksütemények előállítása. 
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Pincér - vendégtéri szakember 

Turizmus-vendéglátás ágazat 3 éves képzése, amely 
szakképzettség megszerzésével zárul. A pincér-
vendégtéri szakember a vendéglátó egységekben fogadja 
az érkező vendégeket, igény szerint ételt és italt ajánl, 
majd felszolgálja a kiválasztott ételeket. Folyamatosan 
figyel vendégeire, kínál, utántölt, rendben tartja az 
asztalt. Számlát készít és lebonyolítja a fizettetést. 
Azoknak a fiataloknak ajánljuk, akiket érdekel a 

vendéglátás területe, a szervezés és logisztika, valamint szeretnek emberekkel dolgozni. A 
szakképzettséggel a végzett szakemberek kiválóan el tudnak helyezkedni a munkaerőpiacon. 
A végzett fiatalok számára nyitva van az út a szakirányú tanulmányok folytatására. 
 
 
Szakács 
 

Turizmus-vendéglátás ágazat 3 éves képzése, amely 
szakképzettség megszerzésével zárul. A szakács az egyik 
legrégebbi szakma. A napi szükséglet kielégítésének 
kiszolgálása mellett kulináris élményt is nyújt a vendégek 
számára. Szinte minden társadalmi, családi, vallási 
eseményben szerepe van az étkezésnek, így a főzésnek is, 
ami a szakács fő tevékenységi köre. A szakács 

élelmiszerekből ételeket, fogásokat „varázsol” remek ízérzékévelés kreativitásával meg persze 
fűszerekkel, ízesítőkkel. A vendéglátóipar termelési területén, kihelyezett vagy fix éttermi 
konyhán dolgozó szakember, aki több területen lát el feladatokat, mint például 
közétkeztetésben, hidegkonyhán, protokoll- vagy a la carte szakácsként. Azoknak a kreatív 
fiataloknak ajánljuk, akik szeretnek alkotni. Folyamatos fejlődésre és változatos munkára 
vágynak. A jó szakács egyénisége felismerhető az általa készített ételben. 
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Villanyszerelő 

Elektronika és elektrotechnika ágazat 3 éves képzése, 
amely szakképzettség megszerzésével zárul. Lehetséges 
szakmairányok: Épületvillamosság szakmairány, 
Villamoshálózat szakmairány, Villamos készülék és 
berendezésszerelő szakmairány. A villanyszerelő 
épületek, létesítmények és hálózatok hagyományos és 
intelligens villamos és napelemes rendszerének 

kialakítását végző szakember. Az ipari és kommunális létesítmények villamos berendezésének 
szerelése során kapcsoló- és elosztóberendezést telepít, ipari energiaelosztó vezetéket, 
szabadvezetéket, kábelt, vezérlő- és szabályozókészüléket, berendezést szerel, javít. 
Feladatkörébe tartozik a villamos ellenőrző mérések, vizsgálatok és beállítások elvégzése is. 
Ajánlott mindazon fiatalok számára, akiket nemcsak vonz a villamosság, de készek a felelős 
munkavégzésre egy olyan szakmában, amely napjainkra rendkívül felértékelődött. A szakma jó 
perspektívát és változatos feladatokat kínál.   
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TECHNIKUM (5 ÉV) 

Erősáramú elektrotechnikus 

Elektronika és elektrotechnika ágazat 5 éves képzése, 
amely érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. Az erősáramú elektrotechnikus az 
üzemi energetikai hálózatok létesítését, üzemeltetését, a 
villamosenergia-gazdálkodás nyomon követését, épületek 
energetikai, informatikai, vezérlési és jelátviteli 
hálózatának létesítését végző szakember. Feladatkörébe 

tartozik az alkalmazott irányítástechnikai, valamint hajtástechnikai installáció kezelése, 
összeállítása és üzemeltetése is. Nemcsak a hagyományos, de az okosotthonok telepítésében és 
programozásában is jártas, tisztában van a felhasználói programokkal, illetve azok 
alkalmazásával is, ismeri és alkalmazza a méréstechnikai elveket és eszközöket. A 
villanyszerelők tudásanyagát is ismerve együttműködik e szakterület munkatársaival. Ajánlott 
azon fiatalok számára, akik szeretik a számítástechnikát és az elektronikát, valamint érdeklődnek 
a villamos gépek, épületek, berendezések működése és irányítása iránt. A napjainkban 
dinamikusan terjedő okosmegoldások tekintetében is komoly szakmai jövőt, változatos 
feladatokat ígérő szakma. Szakirányú felsőfokú tanulmányok folytatására nyitott fiatalok 
számára is ajánlott. 

mailto:kszcrakoczi@gmail.com
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Fitness-wellness instruktor 
 

Sport ágazat 5 éves képzése, amely érettségi és technikusi 
szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A fitness-
wellness instruktor széles bázisú sport- és 
mozgástudományi alaptudás birtokában tervez, szervez 
és vezet csoportos-, illetve egyéni edzéseket, 
edzésprogramokat rekreációs sportlétesítményekben (pl.: 
fitnesz-, wellness klubok, szállodák wellness részlegei, 
uszodák, szabadidőközpontok, tornatermek stb.). 

Tevékenysége a lakosság egészségi állapotának javítására irányul, népszerűsíti az egészséges 
életmódot, az egészségmegőrzést és a mozgásprogramokat. Segíti az ügyfelet abban, hogy 
megtalálja az érdeklődésének, az edzettségi szintjének, a testalkatának, a fizikai állapotának 
megfelelő rekreációs mozgásprogramot. A sportfoglalkozások vezetésén túl az érintett 
létesítményekben ügyfélszolgálati, recepciós és marketingkommunikációs feladatokat is ellát. 
Tájékoztatást ad az ügyfeleknek a fitnesz- wellness létesítmény balesetvédelmi és biztonsági 
előírásairól, szolgáltatásairól, a géppark, az eszközök és a berendezések rendeltetésszerű 
használatáról. A fitnesz-wellness létesítmény balesetvédelmi és biztonsági előírásait betartja és 
betartatja. Ajánlott minden fiatal számára, akinek a sport, sportolás iránti elkötelezettsége oly 
mértékű, hogy szívesen választja ezt a területet hivatásául. 

Gépjármű-mechatronikai technikus 
 

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 5 éves képzése, 
amely érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. Választható szakmairányok: 
Gyártás, Motorkerékpár- és versenymotorszerelés, 
Szerviz. A Gépjármű-mechatronikai technikus munkája 
során a közúti járművek gyártásának, szervizelésének, 
illetve karbantartásának műszaki feltételeit biztosító 
tevékenységeket lát el. Ez magában foglalja a 

gépjárművek valamennyi gépészeti, villamos és elektronikus egységeire vonatkozó 
karbantartási, műszaki állapotvizsgálati, hibafeltárási, hibaelhárítási, beállítási és fenntartási 
műveleteit. Alternatív gépjármű hajtások (pl.: hibrid- vagy tiszta elektromos hajtás, LPG vagy 
CNG stb.). Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a gépjárműveket, és kíváncsi az 
előállításukra. Javasolt továbbá azoknak, akik szeretik a látványos eredményeket, valamint 
érdeklődnek az alternatív hajtású járművek iránt. 
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Csecsemő- és gyermekápoló 

Az egészségügy ágazat 5 éves képzése, amely érettségi és 
technikus szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A 
csecsemő- és gyermekápoló átfogó és biztonságos 
gyermekápolást nyújt a gyermekgyógyászat 
legkülönbözőbb területein. A szakképzettséggel 
rendelkező beteg gyermek szükségleteinek megfelelő 
alap-, és szakápolási feladatokat végez, megfigyeli a 
beteg állapotát, állapotváltozásait. Észleli a sürgős és 

fenyegető eseteket, asszisztál, a fájdalmat felismeri, méri, jelzi és beavatkozik az orvos 
utasításának megfelelően. Részt vesz az egészségügyi ellátás során a megelőző, gyógyító, 
gondozó és rehabilitációs folyamatokban. 

Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus 

Informatika és távközlés ágazat 5 éves képzése, amely 
érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. Az informatikai rendszer- és 
alkalmazás-üzemeltető technikus adott cég 

munkatársaként helyben telepített, illetve felhő szolgáltatásként igénybe vett hálózati 
eszközök, szerverek, valamint alkalmazások összehangolt működését biztosítja. Ajánlott 
minden fiatal számára, akit az informatikai eszközök működtetése, karbantartása érdekel, aki 
tud és szeret más csapatokkal együttműködni, és támogatóként kész részt venni egy informatikai 
rendszer üzemeltetésében.   

Kisgyermekgondozó, -nevelő 

Szociális ágazat képzése, amely érettségi és technikus 
szintű szakképzettség megszerzésével zárul. A 
kisgyermekgondozó, -nevelő feladata elsősorban a 
gyermekek napközbeni ellátási formáiban (bölcsőde, mini 
bölcsőde, családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, 
alternatív napközbeni ellátás, napközbeni 
gyermekfelügyelet) és egyéb gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi területen a 0-3 éves korú gyermekek 

nevelése, gondozása. Ajánlott minden fiatal számára, aki türelemmel és szeretettel fordul a 
gyermekek felé, ért a nyelvükön, valamint elhivatottságot érez magában, hogy kisgyermekekkel 
foglalkozzon.  
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Mechatronikai technikus 

Specializált gép- és járműgyártás ágazat 5 éves képzése, 
amely érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. Magas automatizáltságú 
termelőberendezés, berendezéscsoport 
hibameghatározását végzi, a hidraulikus, pneumatikus, 
IT vezérelt villamos rendszerekben hibajavítást végez. 
Ajánlott minden fiatal számára, aki érdeklődik a 
mechatronikai berendezések (gépész, villamos és IT) 

területek iránt, szeret szerelni, javítani. 

Vendégtéri szaktechnikus 

Turizmus-vendéglátás ágazat 5 éves képzése, amely 
érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. A vendégtéri szaktechnikus a 
vendéglátó egységben a beszerzési-raktározási, 
értékesítési tevékenységet végzi, irányítja. Kialakítja 
annak üzletpolitikáját és marketing stratégiáját, ápolja 
az üzleti és vendégkapcsolatokat, folyamatosan 
gondoskodik a  megfe l e lő  á rukész l e t rő l . 

Megtervezi, vezeti, koordinálja és ellenőrzi a vendéglátó egység működését, amelyek 
vendéglátóipari szolgáltatásokat nyújtanak. Hatékonyan együttműködik a séffel a választék 
kialakításában. A szakmát azoknak a fiataloknak ajánljuk, akik érdeklődnek a vendéglátás 
területe, a szervezés és logisztika iránt, valamint szeretnek emberekkel dolgozni. A végzett 
fiatalok számára nyitva áll az út a szakirányú felsőfokú tanulmányok folytatására.  

mailto:kszcrakoczi@gmail.com
https://kv-rakoczi.www.intezmeny.edir.hu/


Kisvárdai SZC II. Rákóczi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola 
4600 Kisvárda, Mártírok útja 8. 
Tel.: 06/45/410-000 
E-mail: kszcrakoczi@gmail.com
Honlap: https://kv-rakoczi.www.intezmeny.edir.hu/

18 

Sportedző (a sportág megjelölésével) – sportszervező 

Sport ágazat 5 éves képzése, amely érettségi és 
technikusi szintű szakképzettség megszerzésével zárul. 
Választható sportágak: a szakképzettség megszerzésére 
irányuló képzés azokban a sportágakban szervezhető, 
amelyekben a sportról szóló 2004. évi I. törvényben 
foglaltaknak megfelelő országos sportági szakszövetség 
vagy annak feladatait ellátó országos sportági 
szövetség működik. A sportedző - sportszervező 

szakember sportágspecifikusan, célirányosan tervezi, szervezi és irányítja a sportolók, 
csapatok rövid-, közép- és hosszú távú felkészítését és versenyeztetését. Megtanítja a sportág 
technikai, taktikai és játékrendszer ismereteit, játék- és versenyszabályait. Értékeli a sportolók 
edzéseken és a versenyeken nyújtott teljesítményét, a korszerű pedagógiai- és edzéselvek, 
edzésmódszerek figyelembevételével fejleszti teljesítőképességüket és teljesítőkészségüket. 
Edzőmérkőzéseket és -versenyeket, illetve edzőtáborokat, valamint egyéb 
sportrendezvényeket szervez. Rekreációs szakemberként részt vesz a szabadidős sportolók 
foglalkozásai, versenyei szervezésében, irányításában. Tanácsaival segíti az egészséges 
életmódra törekvők sportolási programjának összeállítását. Vezetési, szervezési és pénzügyi 
tanulmányaira alapozva részt vesz sportklubok, szakosztályok munkájában, irányításában. 
Sporthoz és rekreációhoz kapcsolódó rendezvényeket szervez. Ajánlott minden fiatal számára, 
akinek a sport, sportolás iránti elkötelezettsége oly mértékű, hogy szívesen választja ezt a 
területet hivatásául. 
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Szakács szaktechnikus 

Turizmus-vendéglátás ágazat 5 éves képzése, amely 
érettségivel és technikus szintű szakképzettség 
megszerzésével zárul. A szakács szaktechnikus a 
vendéglátóipar termelési és irányítási területén, 
kihelyezett vagy fix éttermi konyhán az egység 
vezetéséért felelős szakember, magas szaktudással. 
Közép- és felsővezetői feladatokat lát el olyan 
munkakörökben is, mint például a főszakácshelyettes, 

főszakács, generál főszakács, élelmezésvezető-helyettes, élelmezésvezető. A szakács az egyik 
legrégebbi szakma. A napi szükséglet kielégítése mellett kulináris élményt is nyújt. A szakács 
szaktechnikus a különböző rendezvények fő koordinátora a catering tekintetében. 
Szaktudásával segíti, irányítja a zökkenőmentes és a vendégek megelégedését célzó 
munkavégzést. A szakma jó választás mindazoknak, akik szeretnek alkotni, munkájukkal 
örömet szerezni másoknak, érdekli őket a szervezés és a logisztika. A szakképzettséggel a 
végzett szakemberek kiválóan el tudnak helyezkedni a munkaerőpiacon, a szakma jó 
perspektívát és változatos feladatokat kínál. Remek választás azok számára is, akik nyitottak 
szakirányú felsőfokú tanulmányok folytatására. 
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